



# 孩子们心中温暖的“护学爷爷”

践行社会主义核心价值观

身边的感动

在滨城区第一小学的校门口,无论春夏秋冬,总有一位精神焕发的老人,风雨无阻地守护着孩子们的安全。这位70岁的长者,名叫崔建国,他以无私奉献的精神,已成为孩子们心中温暖的“护学爷爷”。

“请各位家长将电动车移至路边,不要阻碍交通!”“同学们请注意来往车辆,走人行横道!”每天清晨,崔爷爷都会准时出现在学校门口,他在斑马线上来回奔波,无数次地指挥交通,协助孩子们安全下车并穿过街道,同时不忘提醒家长遵守交通秩序。一句句温馨的提示,一声声关切的问



候,如同冬日里的暖阳,让每一位经过这里的师生与家长都感到格外安心。

崔建国爷爷用他的行动诠释了责任与爱的意义,数十年如一日地坚守在这

条特殊的岗位上,为孩子们铺设了一条平安之路。(齐鲁网)

## 邹平公安侦办一起一车多卖诈骗案



近日,邹平市公安局刑侦大队反诈中队接到报警,称被邹平市辖区一居民利用“闲鱼”APP诈骗。民警立即立案调查,通过研判分析,发现嫌疑人崔某坤在“闲鱼”平台发布售卖摩托车信息,与被害人胡某协商以3200元的价格进行交易后,又以3650元的价格将该车卖给了王某,并已交付发货。

目前,犯罪嫌疑人崔某坤对其所犯罪行为供认不讳,已被邹平公安依法采取刑事强制措施,该案正在进一步侦办中。

(闪电新闻)

## 楼下闲逛偷走未上锁自行车 被公安人赃并获

近日,邹平市临池镇潘先生报案称,自己一辆山地自行车停放在楼下,今天下楼取车时发现自行车不翼而飞。邹平市公安局临池派出所民警立即带队赶赴现场开展侦查工作。通过调取现场周边的监控视频,结合大量的摸排走访,不到3小时便锁定了嫌疑人张某,并迅速将其绳之以法。

经查,张某在小区楼下闲逛时,看到停放在一旁未上锁的自行车,随即心生歹念,趁四周无人将自行车盗走。不曾想,民警行动如此迅速,刚得手的赃物未来得及转移处理,就被民警人赃并获。



见到失而复得的自行车后,潘先生激动地对民警

说:“没想到这么快就帮我找回自行车,实在是太感谢

了!”(闪电新闻)

## 因家庭矛盾 一男子赌气跳楼

9月1日0时37分,在邹平市黛溪街道办事处一小区内,有一男子受伤被困二楼平台,急需救助。

消防救援人员到达现场后,发现一男子躺在二楼室外平台上,一动不动,脸色苍白,因疼痛不停地呻吟。经现场了解得知,因家庭矛盾,该男子跟妻子赌气从四楼跳下,跌落至二层平台。经医生诊断,该男子腰部及颈部受伤。医生对该男子受伤部位进行简单固定处理后,消防救援人员将其抬至多功能担架上,并用救援绳索拽着担架两头将其顺着消防楼梯缓慢送至地面,由救护车送往医院救治。据悉,该男子正在接受治疗,无生命危险。

在此提醒广大群众,在遇到各种矛盾纠纷时,千万不要采取过激行为,不仅伤及自己还会伤及到自己的家庭。

(闪电新闻)

## “大爷,坐好喽,我送您回家!”

近日,市公安局高新区分局青田派出所接群众求助,在青田办事处某村村西耕地处,一老人在地上迷迷糊糊躺着。

接警后,值班民警立即赶赴现场,地里的路很窄,警车进不去,天气炎热,老人已有中暑迹象。

经多方确认,该老人为淄博籍郭某,骑三轮车外出时,不小心迷失了方向,身上未携带任何联系方式,也不



知自己在外几日,车上的饮用水早已耗尽,只剩两颗烂掉的西红柿。

老人年事已高,加上没有补给、身体虚弱,无法独立行走。社区民警韩耀群、社区警长李尚伟骑车将老人带离。民警将老人带回到青田派出所安顿好,电话联系其儿子郭某,离开时反复叮嘱老人家属:“尽量不要让老人独自外出,避免类似事情再发生。”

(齐鲁网)